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Laskuharjoitus 9 (opetusmoniste, kappaleet 4.1 — 4.5)

28.3. —31.3.2006

1. Tutki semanttisella taululla.
a) {Vx3y(P(x) — Q(y)), VXP(X)} = ¥XQ(x)
b) {¥xvy(3z(R(x,2) AR(z,y)) — R(X,y)),R(a,b),R(b,a)} = R(a,a)
c) = VayRXy) — (VY(=S(y) — =3IXR(X,y)) — IxgX))

2. Tiedetan, eth

() kaikki syylliset ovat valehtelijoita,
(i) ainakin yksi syytetyish on myos todistaja, ja
(i) yksikaan todistaja ei valehtele.

Todista semanttisella taululla, ettaikaikki syytetyt ole syyllisi.
3. Tiedetan, eth

1) jos tiili on toisen tiilen @alla, se ei ole pydalla

2) jokainen tiili on pydalla tai toisen tiilen palla, ja

3) yksikaan tiili ei ole sellaisen tiilen @lla, joka edelleen on jonkun tii-
len paalla.

Todista semanttisella taululla, &{os tiili on toisen tiilen @alla, niin jalkimmai-
sen on oltava pydalla.



